Kombinatorické etudy 9 — ZS 2012/2013
Napovedy

1. Najdéte rekurenci druhého fadu pro P, — tj. vyjadieni P,42 pomoci P, a
P, +1. Uhodnéte rekurenci prvniho fadu a dokazte ji indukei.

2. Pouzijte princip inkluze a exkluze.
3. (a) Vsimnéte Si, 7e N(Xl UXQ) = N(Xl) U N(XQ) a N(Xl ﬂXQ) = N(Xl) N
N(X5).

(b) Uvazte minimélni podgraf G splaujici V(G1) = V(G) a druhy bod v
seznamu. Uvédomte si, ze prvni bod tikd, ze jednoprvkové mnoziny spliuji
ten druhy s rovnosti.

4. Staci to ukazat ve specidlnim piipadé, kdy jeden vrchol v nahradime dvéma
sousednimi vrcholy vy a vs.

5. Pro dukaz totalni unimodularity z barvici podminky najdéte mnozinu W C
V(H) pro kterou plati, ze pro vSechny hrany e € E(H) je |e N W| sudé, nebo
pravé jedno z téchto ¢isel je liché.



